

# 上海大众增投150亿扩建宁波工厂

## 投资规模远超一期,2016年起逐步建成投产

投资额高达150亿元的上海大众宁波基地扩建项目今天上午在杭州湾新区正式动工。昨天下午,上海大众汽车有限公司与宁波市人民政府在杭州汪庄签署扩大投资深化合作战略协议,计划在现有项目基础上再行扩容40万辆/年乘用车生产线,并在2016年起逐步建成投产。

记者 张昊 通讯员 袁红薇 周斌 发自杭州

### 扩建投资规模远超一期

此前的上海大众宁波基地项目,是浙江省内最大的汽车项目。去年建成的这座建筑面积48.9万平方米的现代化工厂,投资金额达到117.59亿元,已经成为上海大众安亭总部以外最大的生产基地。

现在这座巨大的生产基地还要继续扩容。据了解,扩建项目将位于已建成投产的上海大众宁波分公司厂区北侧,扩建投资金额将达到150亿元,超过一期规模。主要扩建40万辆/年乘用车生产线,生产大众及斯柯达品牌的A级、B级中高级乘用车,预

计2016年起逐步建成投产。

上海大众董事、总经理张海亮说,此次宁波基地扩建项目将继续沿用德国大众全球领先的MQB平台技术,实现不同级别车型在同一平台上生产制造,并将首次采用目前世界上最先进的9100吨超大型高速伺服冲压线(机),在满足特大型零件生产的同时,进一步提升生产效率和节能环保程度。同时,宁波基地扩建项目的供应商园区与整车项目也将实现同步规划、同步建设、同步投入使用,保持全球领先的供应链布局。

### 一期年产30万辆乘用车

在杭州湾新区十塘和十一塘之间,一片低平的白色建筑伸展在开阔的园区。这里就是已经投产的上海大众宁波基地的厂区,为上海大众第六工厂,项目投资117.59亿元,一期年产30万辆乘用车。

上海大众宁波分公司负责人告诉记者

者,这里是目前上海大众机器人数量最多、自动化率最高的车身车间,自动化率达到86%。

目前,上海大众宁波分公司主要生产New Superb(新速派)以及基于MQB平台的Octavia(新明锐)等品牌乘用车。



上海大众宁波分公司生产线。

### 4年后杭州湾新区汽车产能将达百万台

谈到大众的战略,大众汽车(中国)执行副总裁戴诗琳表示:“我们将携手合资企业,到2018年共同实现在华投资182亿欧元,这也是中国汽车行业历史上最大的投资。”

显然,宁波的扩建项目是这一大手笔的重要组成部分。“对于宁波基地扩建项目,我们将在现有工厂高标准的基础上向更高标准努力,这是上海大众对可持续生产的承诺。”戴诗琳说,宁波扩建项目集成了世界上最先进的自动

化生产技术,宁波工厂也将成为中国最环保的汽车工厂之一。

杭州湾新区管委会负责人表示,上海大众扩建项目的实施,必将进一步巩固杭州湾新区在全国的重要汽车产业基地地位,加速千亿级汽车产业集群形成。凭借上海大众、吉利汽车两大整车制造龙头企业及百家高端零部件企业的集聚,到2018年,宁波杭州湾新区汽车产业产能将达到100万台,产值有望突破2000亿元。



宁波文化艺术培训中心

2014

暑期

夏令营

全面招生啦!  
SUMMER CAMP!



新浪微博



官方微信

- 地址:宁波市江东区中北东路1999号(宁波文化广场对面)
- 公交线路:乘坐3路、20路、507路等
- 地铁线路:1号线东环站北进站

“全日制托管”

“多门类课程”

“集训式辅导”

“学习、娱乐、餐饮、活动和休闲的全方位体验”

你还等什么?

班额有限,5月16日起全面报名

所授课程:音乐、美术、舞蹈、体育、乐高、  
特色文化、科模模型等模块

报名热线 0574 87068000  
www.ningbocate.com